

亮话体坛

高拉特国足梦要跟时间赛跑

有媒体报道称，高拉特代表中国队出战卡塔尔世预赛基本无望，原因除了他没有满足国际足联“球员在年满18周岁后在相关成员协会的领土上不间断地生活至少五年”的要求。

高拉特在2018年下半年回巴西，2019年初租借到帕尔梅拉斯，2019年5月提前终止租借合同回到中国。他离境的连续时间确实超过了半年。但是，如果按照自然年，2018年和2019年，高拉特都待满了半年。

在国际足联的规定中并没有“连续居住”的具体定义。既然没写明，并且“连续居住”概念在各国民政规定并且有相对统一的解释，那么就应该默认参照各国最常见规定——也就是按照自然年，超过一定时间来计算。

退一步来看，如果各国民政不同，而国际足联又没作出详细界定，那么就应该参考球员申请入籍国对于连续居住的规定。高拉特已经顺利入籍中国，就说明他符合相关规定。

有人举出天津权健外援莫拉斯成功归化乌克兰的例子，试图论证“连续居住5年”的必要性。莫拉斯在2012年7月18日从保加利亚转会到乌克兰球队，2019年入籍；但在2017年2月28日至6月30日短暂租借到天津权健。

因此，说莫拉斯租借时已经满5年居住是不对的：2012年7月18日到2017年2月28日，他在乌克兰连续居住显然没有五年。

那么，有没有一种可能：莫拉斯在租借到权健之前就已经满足在乌克兰连续生活五年的条件呢？事实是，即便从2011年他第一次到乌克兰踢球算起，中间同样去保加利亚踢了一年，就算中途回乌克兰并且居住超过半年，和高拉特至少也是类似的情况。

莫拉斯成功入籍乌克兰并代表国家队出场，去年欧预赛葡萄牙和卢森堡还为此上诉，认为莫拉斯违规，但遭欧足联驳回。这也印证莫拉斯归化的合规性。

不过，同期申报的洛国富和阿兰，都在3月9日获得国际足联运动员身份委员会通知过关，高拉特的身份确认“搁浅”也是事实。

但是，这并不代表国际足联一定是对的，他们的规定就语焉不详。高拉特短暂的租借经历，确实给了国际足联操作和解释的空间。毕竟高拉特如果入籍成功，对国足的同组竞争对手是很大的威胁，而国际足联对于归化球员的审批也越來越慎重。

现在应做的是据理力争，向国际足联球员身份委员会出示更多证据，以证明高拉特的连续生活时间没问题。无论根据规则还是根据过往案例，如果能够及时沟通，高拉特仍然有机会赶上这一届国足和世界杯预选赛。反之，如果等到国际足联“盖棺定论”，再上诉到国际体育仲裁法庭，那就希望渺茫了。

高拉特的国足梦，要和时间赛跑。

·赵亮晨·

西甲·今晨

皇马小胜继续领跑

西班牙人又输球，保级形势岌岌可危

羊城晚报今晨消息 记者刘毅

报道：西甲第33轮比赛今晨结束，“领头羊”皇家马德里主场以1比0小胜同城对手赫塔菲；“副班

长”西班牙人客场以1比2被皇家社会逆转。皇马积74分领跑，领先排名第二的巴塞罗那4分，领先武磊效力的西班牙人50分。



拉莫斯庆祝进球

图/视觉中国

拉莫斯再立功

西甲重启后，皇马六战全胜，成为唯一全胜的球队；这六场比赛只有两个失球，队长拉莫斯领衔的后卫线功不可没，而且他还是西甲历史上进球最多的“带刀侍卫”。

拉莫斯每攻入一球，就会刷新自己保持的纪录。今晨的全场唯一进球在第79分钟才到来：右后卫卡瓦哈尔突入禁区，被赫塔菲左后卫奥利维拉绊倒，皇马第一点球手拉莫斯顶住压力，罚进制胜点球。

这是拉莫斯本赛季第9个西甲进球，其中包括5个点球。中锋本泽马以17个西甲进球成为皇马本赛季第一得分手，他罚进3个点球。一前一后两大

核心，帮助皇马在西甲重启后保持全胜。联赛首回合在客场以2比1险胜皇家社会一役，拉莫斯利用点球首开记录，本泽马攻入制胜球。

拉莫斯除了罚点球很稳，还善于利用角球或任意球头球建功，还有主罚直接任意球的绝招。在皇马主场以2比0战胜马洛卡一役，拉莫斯罚进直接任意球，为皇马锁定胜局。

拉莫斯的中卫搭档是法国国脚瓦拉内，当瓦拉内第33分钟受伤，被很少登场的巴西国脚米利唐换下，皇马防线似乎没有受到太大影响。拉莫斯在后防线指挥若定，赫塔菲没有获得太好的进球机会。

武磊替补登场

此前在西班牙人与皇马交锋，双方的差距似乎没有积分榜体现得那么大，本泽马送出绝妙助攻，铁腰卡塞米罗攻入全场唯一进球。可是西班牙人获胜能力太差了，在西甲重启后取得1胜1平的开局，随后遭遇四连败，换帅之后两连败。

武磊今晨在第60分钟替补登场，仍在4-4-1-1阵形中出任右前卫。他承担较多防守任务，影响了在进攻中的投入，反而两头不到岸。无论对武磊的使用，还是对整支球队的调教，新主帅鲁菲特比起前主帅阿韦拉多并没有显出多少优势，反

而有所退步，尤其是缺少进攻套路。

西班牙人由后腰洛佩斯头球建功，随后在场面上明显落入下风。西班牙国王奥萨苏瓦尔贡献两次助攻，皇家社会首发中锋若泽和替补中锋伊萨克各入一球，皇家社会以2比1取得西甲重启后的首场胜利。

西班牙人本赛季有四任主帅，分别是加耶戈、马钦、阿韦拉多和鲁菲特，在33轮比赛中只拿到24分，目前落后位于降级区外的塞尔塔10分，在剩余的5轮比赛中回10分无疑非常困难。

绿茵英雄谱·贝尔篇

昔日“大圣”，今日“大剩”

贝尔处境堪忧

图/视觉中国

巨星贝尔在皇家马德里成了尴尬的存在，停摆期的苦练没有改变他的处境。皇马在西甲重启后取得五连胜，“大圣”只有一次首发登场，还有一次替补出场和三次被整场冷落在替补席。本

赛季至今为止，贝尔只两个进球和两次助攻，在队内综合评分排行榜排在第14位。

贝尔速度风驰电掣，射门势大力沉，在热刺效力时把世界第一右后卫麦孔折磨得怀疑人生。贝尔是国际足坛历史上第一位身价超过1亿欧元的球员，当年与C罗、本泽马在皇马组成著名的“BBC组合”。

在皇马效力期间，贝尔在欧冠决赛和西班牙国王杯决赛立下汗马功劳，他在决赛的表现甚至超过C罗。2014年欧冠决赛，皇马经过加时赛以4比1逆转马德里竞技，贝尔在加时赛上半场的进球价值连城，C罗在加时赛最后时刻罚进的点球反而无关紧要。

C罗是BBC组合的灵魂，他在2018年夏天转投尤文图斯。贝尔在C罗转会之后表示皇马不再依赖一位超级巨星，而是可以踢得更具整体性，他也有信心拿出更出色的表现。贝尔的雄心壮志

只停留在嘴上，在主帅洛佩特吉、索拉里以及“二进宫”的齐内丁手下都表现不佳，反倒是本泽马在C罗离队之后扛起皇马进攻大旗。

贝尔将于下月中旬迎来31岁生日，随着年龄增长和伤病增多，他的速度优势不再那么明显，放大了脚下技术稍显粗糙的短板。贝尔过于沉迷高尔夫，职业精神受到质疑。他有时没等比赛结束就驾车离开伯纳乌球场，遭到皇马球迷的抨击。齐达内原本铁了心要把贝尔卖掉，去年夏天在季前热身赛，进攻多面手阿森西奥受伤之后长期缺阵，才让贝尔勉强继续留在皇马。

贝尔与皇马的合同将于两年后到期，他的超高薪水成为转会的巨大障碍。贝尔曾多次与曼联传出绯闻，但一直没有下文。英超球队纽卡斯尔在换老板之后财大气粗，可以满足贝尔的薪水要求，或将成为“大圣”的下家。

羊城晚报记者 刘毅



贝尔处境堪忧

图/视觉中国

2014年西班牙国王杯决赛

特此公告。

2020年7月3日

中国广州仲裁委员会公告

(2020)穗仲公字第621号

邹冬梅：

本会已于2019年12月19日受理申请人深圳前海微众银行股份有限公司与你方及南京乐伽商业管理有限公司关于金融借款合同纠纷之案案号为：(2019)穗仲案字第16771号，现定于2020年9月2日9:30在广州市沿江中路298号江湾大酒店A座8楼仲裁庭室开庭审理，仲裁庭于2020年10月13日作出裁决，领取裁决书的时间为2020年10月20日前。请你及时到本会办理有关手续。

本公告自刊登之日起满60日，即视为送达。

特此公告。

2020年7月3日

中国广州仲裁委员会公告

(2020)穗仲公字第599号

邹冬梅：

本会已于2020年4月27日受理申请人张国斌与你方及欣新房车控股集团(东莞)股份有限公司关于股东出资纠纷之案案号为：(2020)穗仲案字第5672号，现定于2020年10月9日10时在广东省东莞市南城区元美路2号财富广场B座18楼仲裁庭室开庭审理，仲裁庭于2020年10月13日作出裁决，领取裁决书的时间为2020年10月20日前。请你及时到本会办理有关手续。

本公告自刊登之日起满60日，即视为送达。

特此公告。

2020年7月3日

中国广州仲裁委员会公告

(2020)穗仲公字第600号

邹冬梅：

本会已于2020年4月27日受理申请人张国斌与你方及欣新房车控股集团(东莞)股份有限公司关于股东出资纠纷之案案号为：(2020)穗仲案字第5672号，现定于2020年10月9日10时在广东省东莞市南城区元美路2号财富广场B座18楼仲裁庭室开庭审理，仲裁庭于2020年10月13日作出裁决，领取裁决书的时间为2020年10月20日前。请你及时到本会办理有关手续。

本公告自刊登之日起满60日，即视为送达。

特此公告。

2020年7月3日

中国广州仲裁委员会公告

(2020)穗仲公字第601号

刘群秀、梁奇、梁文仲：

本会已于2019年11月14日受理申请人姜天育与你方及欣新房车控股集团(东莞)股份有限公司关于民间借贷纠纷之案案号为：(2019)穗仲案字第14874号，现定于2020年10月9日15时在广东省东莞市南城区元美路2号财富广场B座18楼仲裁庭室开庭审理，仲裁庭于2020年11月13日作出裁决，领取裁决书的时间为2020年11月20日前。请你及时到本会办理有关手续。

本公告自刊登之日起满60日，即视为送达。

特此公告。

2020年7月3日

中国广州仲裁委员会公告

(2020)穗仲公字第602号

吴桂鑫：

本会已于2020年3月19日受理申请人周庭贵、东莞市攀峰纸业有限公司与你方及深圳市联科达纸品包装有限公司关于民间借贷纠纷之案案号为：(2020)穗仲案字第5194号，现定于2020年10月10日9时在广东省东莞市南城区元美路2号财富广场B座18楼仲裁庭室开庭审理，仲裁庭于2020年11月13日作出裁决，领取裁决书的时间为2020年11月20日前。请你及时到本会办理有关手续。

本公告自刊登之日起满60日，即视为送达。

特此公告。

2020年7月3日

中国广州仲裁委员会公告

(2020)穗仲公字第603号

周志、严雪梅：

本会已于2020年4月17日受理申请人王勇与你方关于民间借贷纠纷之案案号为：(2020)穗仲案字第5194号，现定于2020年10月10日15时在广东省东莞市南城区元美路2号财富广场B座18楼仲裁庭室开庭审理，仲裁庭于2020年11月13日作出裁决，领取裁决书的时间为2020年11月20日前。请你及时到本会办理有关手续。

本公告自刊登之日起满60日，即视为送达。

特此公告。

2020年7月3日

中国广州仲裁委员会公告

(2020)穗仲公字第604号

谢良建：

本会已于2020年1月2日受理申请人东莞市沉鑫环保包装有限公司与你方及佛山市南海区君达纸箱包装厂(经营者：谢文红、谢文红、谢宏关)关于买卖合同纠纷之案案号为：(2020)穗仲案字第111号，现定于2020年10月12日10时在广东省东莞市南城区元美路2号财富广场B座18楼仲裁庭室开庭审理，仲裁庭于2020年11月13日作出裁决，领取裁决书的时间为2020年11月20日前。请你及时到本会办理有关手续。

本公告自刊登之日起满60日，即视为送达。

特此公告。

2020年7月3日

中国广州仲裁委员会公告

(2020)穗仲公字第605号

马伟星：

本会已于2019年10月10日受理申请人中国工商银行股份有限公司河源分行与你方及张仕和关于金融借款合同纠纷之案案号为：(2019)穗仲案字第13041号，现定于2020年1月12日10时在广东省东莞市南城区元美路2号财富广场B座18楼仲裁庭室开庭审理，仲裁庭于2020年1月13日作出裁决，领取裁决书的时间为2020年1月15日前。请你及时到本会办理有关手续。

本公告自刊登之日起满60日，即视为送达。

特此公告。

2020年7月3日

中国广州仲裁委员会公告

(2020)穗仲公字第606号

陈娟娟：

本会已于2019年3月25日受理申请人东莞市大岭山瑞丰中纤板经营部(经营者：李华宏)与你方及黄洋、东莞市振江实业有限公司关于民间借贷纠纷之案案号为：(2019)穗仲案字第5651号，现定于2020年1月2日10时在广东省东莞市元美路2号财富广场B座18楼仲裁庭室开庭审理，仲裁庭于2021年1月8日作出裁决，领取裁决书的时间为2021年1月15日前。请你及时到本会办理有关手续。